

ΑΦΟΡΑ ΜΗ ΟΙΚΙΣΤΙΚΑ ΚΤΙΡΙΑ. ΤΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΛΗΡΟΥΝ ΟΙ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ

Πρόγραμμα 60 εκατ. ευρώ για ενεργειακή αναβάθμιση

Η **ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ** ανακαίνιση των μη οικιστικών δημόσιων και ιδιωτικών κτιρίων αποτελεί τον στόχο του έργου «SUB2: Ενεργειακή απόδοση των κτιρίων του δημόσιου τομέα και του ιδιωτικού τομέα (μη οικιστικά κτίρια)», που θα υλοποιηθεί με πόρους ύψους 59.600.000 ευρώ του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας. Μέσω της δράσης θα επιτευχθεί η ολοκλήρωση ανακατασκευών για τη βελτίωση της ενεργειακής απόδοσης σε 280 κτίρια, με εξοικονόμηση πρωτογενούς ενέργειας τουλάχιστον 30% κατά μέσο όρο.

Το πρόγραμμα παρέχει κίνητρα σε δημόσιους φορείς και τουριστικές επιχειρήσεις για παρεμβάσεις εξοικονόμησης ενέργειας σε κτίρια τα οποία υφίστανται νόμιμα, τη μείωση

των ενεργειακών αναγκών και της κατανάλωσης συμβατικών καυσίμων. Κάθε δικαιούχος που επιθυμεί να συμμετάσχει στο πρόγραμμα εξετάζει εάν πληροί τα κριτήρια, συγκεκριμένως τα απαιτούμενα δικαιολογητικά και απευθύνεται σε ενεργειακό επιθεωρητή, ώστε να διενεργηθεί η πρώτη ενεργειακή επιθεώρηση του επιλέξιμου κτιρίου και να εκδοθεί το Πιστοποιητικό Ενεργειακής Απόδοσης.

Κατόπιν, κατά το διάστημα υποβολής αιτήσεων, συμπληρώνει την αίτηση στο πληροφοριακό σύστημα της επίσημης διαδικτυακής πύλης του προγράμματος. Μετά το πέρας του χρονικού διαστήματος κατά το οποίο το πληροφοριακό σύστημα υποβολής των αιτήσεων θα παραμένει ανοικτό, θα διενεργη-

θεί έλεγχος των στοιχείων που εισήχθησαν και οι αιτήσεις θα αξιολογούνται με άμεση αξιολόγηση, λαμβάνοντας σειρά κατάταξης (δίνεται χρονική σειρά προτεραιότητας) και θα χρηματοδοτούνται οι αιτήσεις στο πλαίσιο των αντίστοιχων πόρων του προγράμματος, όπως αυτοί κατανέμονται στον αντίστοιχο οδηγό.

Σύμφωνα με την απόφαση, που υπέγραψε ο αναπληρωτής υπουργός Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών Νίκος Παπαθανάσης, φορέας υλοποίησης του έργου ορίζεται η Γενική Γραμματεία Ενέργειας και Ορυκτών Πρώτων Υλών του υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, ενώ φορέας χρηματοδότησης ορίζεται το ΥΠΕΝ.